

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΜΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΙ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ "ΣΗΜΕΝΣ."

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Σχετικώς με τα γραφέντα περί παρατήσεως του κ. Καραμανλή έξεδόθη από το Πολιτικό Γραφείο του κ. Πρωθυπουργού, η ακόλουθος ανακοίνωση: «Δεν ανταποκρίνονται εις την αίτησιν τα αναγραφέντα εις τας θέσεις εφημερίδας...»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑ

Ο κ. Παπαληγόρας έρωτηθείς επί του θέματος της συμβάσεως μετὰ της «Σήμενς» και της έπιτολής του κ. Καραμανλή, εδήλωσε: «Οδύμειαν διαφωνίαν είχαν οι δύο μετὰ του κ. Καραμανλή...»

Ο κ. ΠΑΡΑΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΕΙΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΝ Η ΣΕΙΡΑ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΖΑΚΥΝΘΟΝ

ΑΡΧΟΤΟΛΟΙΟΝ. (Το άνωτακτορικό μασ). Ο άρχειός του κ. Παπαρηγόπουλος άρχίζει ένταύθα το Σάββατον, άφου έπεθεώρησε τα διάφορα έκτελούμενα έργα...»

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το νομικρατικόν αυτοκινήτων αυτοκινητοδότησιν όπέρ της έπεκτάσεως του τέμματος της γραμμής πλατείας «Ελευθερίας»-Γεωργικής Σχολής μέχρι του Νέου Αρδίου...»

Ο κ. Β. Σαγιάς

Ο άρχηγός του Λαϊκού Γουναρικού Κόμματος κ. Β. Σαγιάς, άσάφηνισας την Κυριακήν εις Αθήνας, θα έπιστρέψη έντός της έβδομάδος εις Πάτρας.

Ο κ. Γ. Παπασοδόλου εις την Τριγωνίδα

ΑΓΡΙΝΟΝ. Ο πολιτευτής Αιτωλοακαρνανίας κ. Γεώργιος Παπασοδόλου, συνοδευόμενος από φίλον του, έπεσκέψθη την Ζαν και την Ήνην τρέχ. χωρία και κομπολόγιε της πενήνης Τριγωνίδος, γενόμενος παντού ένθουσιωδώς δεκτός. Ομιλών προς τους κατοίκους της περιοχής ταύτης διά τα αγαθά, τα όποια προέκυψαν εκ της άναπροσάρμογής και των συμβάσεων μετὰ των Άνατολικών χωρών, έν τίν όποιαν άναθάβει είναι και η ζήτησις των κωπών και των λοιπών εξαγωγικών προϊόντων, κ. Παπασοδόλου έλεγε, μεταξύ άλλων, και τα έξης: «Τό έργον του κ. Μαρκεζίνου ως ύπουργού του Οικονομικού τομέως, τό όποιον προέκλεισε τον παγκόσμιον θαυμασμόν, δεν είναι παρά η άρχή της έφαρμογής του προγράμματος του Κόμματος των Προοδευτικών. Διά της συντηρήσεως του παλαιοκομματισμού και της άνόδοις εις την έξουσίαν του Κόμματος των Προοδευτικών, η χώρα μας θά άνανημιουργηθή κατ' άναίτησιν νέον κεφάλαιον εις την ιστορίαν της Έλλάδος.»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Γενική Ένώσεως Άντιπληγών και Θυμάτων Πολέμου «Άχλας»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Είδοσιν όπαντα τα Θύματα Πολέμου μέλη της ήμετέρας Ένώσεως όπως προσέρχονται έκαστην Δευτέραν. Τρίτην, Πέμπτην και Παρασκευήν και ώραν 12—2 μ. εις τό Ύγειονομικόν Κέντρον Πλατεία Όλγας, (άνω πατωμα) και εδεταιρίζονται εις πρόσ τουτο σταθεσίως δια τήν έπίδομα λευτροθεραπειών των.

Φορητόν παρέουρε μαθητρίαν

Τήν 5,10 μ.μ. χθές, εις τήν διασταύρωσιν των οδών Μαιζώνος και Παρθενάκου, φορητόν αυτοκίνητον, εδηγόρησεν όπό το Άριστ. Χαϊδάνη εκ Κ. Άχλας, παρέουρε και τραυματίσσε μάλλον σοβαρώς τήν Μείδαν Κωστήν Φωτεινήν Ίω. Βλάση (Κανακάρη 60). Ο δολοφόνος συνελήφθη. Τραυματισθείσα μετὰ τον Στάθην Α΄ Βοηθητικόν μεταφέρθη εις τό Καραμανλίδειον.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΠΕΡΙΠΟΛΟΥΝ ΝΥΧΘΗΜΕΡΟΝ ΔΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΘΗ ΤΥΧΟΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΠΛΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ

Οι εξ Έλλάδος άφικνούμενοι τίθενται υπό άυστηροτάτην παρακολούθησιν

ΕΚΔΗΛΩΣΙΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΚΑΙ Η ΑΜΗΧΑΝΙΑ ΤΗΣ "ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ," ΕΚ ΤΗΣ ΔΡΑΣΕΩΣ ΠΑΤΡΙΩΤΩΝ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ.Α.

Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΛΟΪΖΙΑΝΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΕΔΑΡΗΣΙΑΝ ΥΠΟ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ

ΡΟΔΟΣ. Κατ' άπόλυτως έξ ηγερτικώς πληροφορίας εκ Κύπρου, ή βρετανική άστυνομία ενεργεί στενή παρακολούθησιν των άφικνούμενων εις τήν νήσον Έλλήνων όπτηκόν και προσώπων άτινα προέρχονται εκ Δωδεκανήσου και λοιπής Έλλάδος. Άνδρες της μουσικής άστυνομίας, έν πολιτική περιβολή, έπι τήν πλείστον Τούρκου και Άγγλου, παρακολουθούν τους εξ Έλλάδος έπισκέπτας κατά τας εβδόμας των από τα ξενοδοχεία άκόμη και όταν μεταβαίνουν εις κέντρα διασκεδάσεως. Ειδίκοις διά τους Έλληνας κωμικούς ή άστυνομία τους είδοποιεί ότι δεν δύνανται να εβέρχονται των πλοίων των μετὰ τήν 9 μ.μ.

ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΘΑ ΔΙΚΑΖΘΗ Ο ΑΠΟΚΕΦΑΛΙΣΑΣ ΕΙΣ ΚΑΛΥΒΙΑ ΤΗΝ ΑΦΡΟΔΙΤΗΝ ΚΕΦΑΛΙΟΥ

Ένώπιον του Α΄ Κακούργου δικαιοκίου Πατρών θα έκδικασθί τήν 18ην τρέχοντος ή κατά Παν. Κολοκοτσά, 31 έτών, ύπόθεσις, όστις κατηγορείται ότι τήν 29ην μ. Μαΐου εβένουσε διά μαχαίρας και άποκεφάλισεν τήν Άφροδίτην θυγατέρα Κ. Κεφαλίου, 20 έτών, εκ Καλυβίων Τριγωνίδος έπειδή αύτή δεν έστέρησεν εξ άνήθικον έπιθέσιν του εις τους άγρούς.

«Τώρα πού είδα Βασιλιά, άς πεθάνω»

ΙΩΑΝΝΙΝΑ. —Μεταδίδεται τό έξής χαρακτηριστικόν έπισείδιον τό όποιον έλαβε χθές εις Μέσσοπον, κατά τήν έκεί μεταβαίνον της Βασιλικής οίκαγενείας. Εις γέρον 80 έτών έπιληθικός και είπεν εις τον Βασιλέα. «Ήρθα από πολύ άλλάρα κατ' οδ. Βασιλιά, δεν είχα διη ποτέ. Τώρα πού είδα άς πεθάνω.»

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΟΙ ΑΠΕΛΘΗΝΤΕΣ ΚΗΡΚΗΚΙΟΙ

ΓΕΝΟΥΑ. Κατόπι άδείας του Παρόν, οι δύο άπελαθέντες κηρκήκιοι, έπιστρέφουν εις Μπουόνες Άίρες.

ΤΟ ΠΡΟΞΗΚΤΗΡΙΟΝ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΑΡΧΟΥ

(Συνέχεια εκ της 1ης Σελίδος) κειμύον είναι οι δύο ένκόμιοι του ύπουργείου Παιδείας: «Ή πρώτη άπευθύνεται προς τον έκπαιδευτικόν κόσμον της χώρας και δι' αύτής παραγγέλλει όπως εις τήν εξέρμοσιν, εις τήν όποιαν θα λάβουν μέρος κατά κύριον λόγον οι άνδρες των ένόπλων δυνάμεων, μετασχεύουν και οι μαθηταί των σχολείων. Ή δεύτερα άπευθύνεται προς τό Σώμα Έλλήνων Προσκόπων, τό Σώμα Έλλήνων Οδηγών και τό Σώμα Προσκόπων Έκδερμικών Σωματείων και επικαλείται τήν συμμετοχήν των προσκόπων των όδηγών και των έκδερμικών εις τήν μεγάλην εξέρμοσιν.

Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΕΞΕΡΜΟΣΕΩΣ

Η κινητοποιήσις των δυνάμεων συνετελεσθη. Και τα μαθητάρια έρχονται εις τήν ύπαίθετον ή άφου εβένουσε έπίσημ ή άφου τής εξέρμοσεως. Εις τό πλαίσια του Στρατάρχου έπεσαν πρώτοι οι ύπουργοί της Κυβερνήσεως και οι ύπηρεσία. Ο Έθνικός Στρατός, τό καμάρ και ή έλίτις του Έθνους θα όσση τό πέρην του εις τό Έθνικόν αυτό προσκλήτηριον όπως θα όσση και ο λαός και οι πολιταί και ή μαθητάρια νεολαία. Εις τό Έθνικόν τοϋτο προσκλήτηριον δεν θα ύπάρξουν άπόντες. Και έφ'όσον περιόστερον από κάθε άλλην φοράν θα συντελεσθί μία τεραστία έργασία εις τήν ύπαίθετον έπί άγάθων των άγροτικών πληθυσμών και γενικώτερον της Έθνικής Οικονομίας.

Η ΧΩΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά τήν χθυσινήν κληρώσιν του Λαϊκού Λαχείου εβένουσε οι κάτωθι αριθμοί, κερδίζοντες τα αντίστοιχα ποσά. 28441 κερδίζει 100.000 25246 » 40.000 39 » 20.000 Άνά 10.000 κερδίζον οι: 2538 29825 Άνά 4.000 κερδίζον οι: 9226 11114 16818 33804 35563 Άνά 2.000 κερδίζον οι: 3832 6705 10704 19804

ΓΕΩΡΓΙΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Άφίχθη και έπεσκέψθη τό ύποκατάστημα της ΑΤΕ και τήν Ένωσιν Γεωργικών Συνεταιρισμών ή διευθυντής Συνεταιρισμών της ΑΤΕ κ. Δεμετριάδης. Ή Ένωσις Γεωργ. Συνεταιρισμών θά διενεργήσιν και έφ'όσον όλονοτήσιν σταφυλικών διά λογαριασμών των παραγωγών. Εγνώσθη ότι ο ύπουργός Βιομηχανίας κ. Πρωτοπαπαδάκης διεθεκτίσεν ότι θα ύπογράψη τό νομοσχέδιον περί άπαχρυσέσεως εξαγωγής ύφασματιών όσσην από έπιφέρη ύφασματων τροποποιήσεως. Ή έφετείνη παραγωγή

ΔΟΥΣΤΥΧΜΑ ΕΙΣ ΠΗΓΕΙΑΝ

ΠΥΡΡΟΣ. (Τό άνταποκρίτω μασ). Εις τήν περιόχην Έβρώς Ηγείας έτραυματίσθη σοβαρώς εξ άναπροσάρμογής τρακτέρ, του όποιοι έπέβαλεν, ο Νικήτας Άγγ. Παλαιολόγος, έτών 20, εκ Μυριάδων, μεταφέρθη εις τήν κληνικήν Πλατεία της Αμαλιάδος. όλονοτήσιν σταφυλικών εις τήν περιόχην Πατρών θα είναι μειωμένη κατά 40 ο/ο της πεπεσμένης, έν ήν ή παραγωγή έπιτραπέσιων σταφυλικών θα φθάσά τήν περυσινήν έπίπεδο. Εγνώσθη ότι άποτυχός και γενητός τόν 1950 θα έπιβάρυνον τόν κρατικόν προϋπολογισμόν.

ΤΟ ΣΤΥΓΕΡΟΝ ΕΚΚΗΜΑ

(Συνέχεια εκ της 1ης Σελίδος) θούν εις Πάτρας, γενορός εις τό όποιον έναντιόστο έντόνως τό όπλον, τό όποιον έλεγε ύποπτευθή. Τόσον άι δύο δράστες, άι τίνες και όμολόγησαν, όσον και τό λοιπώ μέλη της οικογενείας Άναστ. Ύφαιρουπούλου συνελήφθησαν, καθόσον άι άνακρίσει συνεκλήθησαν, ύποπτηρόν δέ ύπόνοιαν ήθικώς συνεργείας και κατ' αύτών.

ΕΙΣ ΤΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΛΗΞΕΩΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ "ΣΗΜΕΝΣ," ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΙΤΟΝ

ΔΕΝ ΚΑΤΕΙΘΗ Η ΣΥΜΒΑΣΙΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά τήν χθυσινήν συνεδρίαν της Βουλής ο κ. Ζορμπάς εβένουσε μετ' άπασιν όσον άναγράφεται εις τήν πρακτική ή κατάθεσις της συμβάσεως της εταιρείας της «Σήμενς».

Ο κ. Πρόεδρος άπαντών είπεν ότι από τό ύπουργείον Δημ. Έργων τόν είδοποίησαν τηλεφωνικώς ότι ή σύμβασις έπρόκειτο να ύπογραφη τό μεσονύκτιον της Παρασκευής. Διά να κερδηθί χρόνος από άπόθεως έκτυπώσεως του κυρωτικού νομοσχεδίου και της συμβάσεως, διότι άλλως θα παρατεινόταν άι έργασίαι της Βουλής και τήν έπομένον έβδομάδα και έπειδή έν τή μεταξύ ύπήρχε κίνδυνος να λυθή ή συνεδρίασις έλλείψει άπαρτίας, δι' αύτό άνηγγέλλη ή κατάθεσις άναλαμβάνει: δε τήν εϋθινην της παρατυπίας αύτής. Πάντως τό πράγμα δεν συνέβη διά πρώτην φοράν, κέρδος τυπογραφικόν έπρόκειτο και τόποτε άλλο.

Κοθήρις: Άναγγέλατε τήν κατάθεσιν συμβάσεως, ήτις δεν σάς είχε προσαχθή. Βενιζέλος: Πρό ήμερών εβένουσε, προσωπικώς, να σάς είπω άν θα είμεθα σύμφωνοι άφου ψηφισθή ή Ουλεμαϊς και ή σύμβασις της «Σήμενς» ότι δεν έπρόκειτο πλέον να κατατεθώ άλλα νομοσχέδια. Διά να τελειώσω μιν. Προχθές άνηγγέλλη ότι κατεβή ή σύμβασις.

Πρόεδρος: Έβουκα τόσας εβένουσε. Βενιζέλος: Έπομένως ή συμφωνία τήν όποιαν έκάμαμε περί προσχώρησις της συμφωνίας αύτής έντός της σήμερον άνοιγει. Πρόεδρος: Άνοιγει δεσκάως. Άλλωστε νομίζω ότι έστάλη εις τήν Άνάκτορα τό διάταγμα.

Κοθήρις: Άναγγέλατε τήν κατάθεσιν συμβάσεως, ήτις δεν σάς είχε προσαχθή. Βενιζέλος: Πρό ήμερών εβένουσε, προσωπικώς, να σάς είπω άν θα είμεθα σύμφωνοι άφου ψηφισθή ή Ουλεμαϊς και ή σύμβασις της «Σήμενς» ότι δεν έπρόκειτο πλέον να κατατεθώ άλλα νομοσχέδια. Διά να τελειώσω μιν. Προχθές άνηγγέλλη ότι κατεβή ή σύμβασις.

Πρόεδρος: Έβουκα τόσας εβένουσε. Βενιζέλος: Έπομένως ή συμφωνία τήν όποιαν έκάμαμε περί προσχώρησις της συμφωνίας αύτής έντός της σήμερον άνοιγει. Πρόεδρος: Άνοιγει δεσκάως. Άλλωστε νομίζω ότι έστάλη εις τήν Άνάκτορα τό διάταγμα.

ΑΘΗΝΑΙ. Ο γνωστός Άμερικανός χημικός—μηχανικός Δρ. Τζόν Μάκ Κήν, άι προσάθει τό όποιοι έχουν συντελέσει τό μέγιστον εις τήν άνακωλυσιν και παρασκευήν νέον άντιβιοτικόν και εις τόν όποιον οφείλεται κατά σημαντικώτατον λόγον ή ένακωλυσις της τεραμυκίνης διά τήν ήν έπ'όνομα από τόν Έλληνα «Έυρωβόν Σταυρόν» διά τας εβένουσε ύποπτείας τας όσσην προσέφερε και έκά κολλήσιν να προσέρη προς τήν άνάποψιν, μετ' άνάτονον τόν άνοπτηρόν, τόν Άργυρόν Σταυρόν τόν Ε.Ε.Σ. Ο Δρ. Τζόν Μάκ Κήν ενείπει ότι τό 1950 Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος του Άμερικανικού Οίκου Πράξερ, όστις είναι ο μεγαλύτερος οίκος παρασκευής άντιβιοτικών τό κόσμου, όπό τήν ιδιότητά του δε αύτην εισηγήθη και έπραγματοποίησε τας δύο γενναιωτάτας δωρεάς άντιβιοτικόν τό άνοπτηρόν Οίκου όπέρ των οισιοπαθών τόν Ιονλιαν Νήσον, άδίας 5.000 δολλαρίων, τό όπό Βόλου, άδίας 6.000 δολ. Ταύτοχρόνος μετ' όν Δρα Τζόν Μάκ Κήν θα τμηθή διά τό άπό τό παρασώμιο και ο έκ τών διευθυντών του Οίκου Πράξερ Έλληνοαμερικανός κ. Καστελογιάννης εκ Κρήτης, όστις δεν παραλείπει εκκρίαν διά να έκφρασθί τά προς τήν Έλληνικήν Πατρίδα του αίσθηματά του.

Η άνοπτην τών παρασώμων θα γνην όπό τό Πρόεδρον του Έλληνικού Έυρωβόν Σταυρόν έν τή έπίσημω τελετή ύποσημνησθή έν τή μεγάλη αίθούσά τελετών του Ε.Ε.Σ. τήν 8ην τρέχ.

ΑΘΗΝΑΙ. Ο γνωστός Άμερικανός χημικός—μηχανικός Δρ. Τζόν Μάκ Κήν, άι προσάθει τό όποιοι έχουν συντελέσει τό μέγιστον εις τήν άνακωλυσιν και παρασκευήν νέον άντιβιοτικόν και εις τόν όποιον οφείλεται κατά σημαντικώτατον λόγον ή ένακωλυσις της τεραμυκίνης διά τήν ήν έπ'όνομα από τόν Έλληνα «Έυρωβόν Σταυρόν» διά τας εβένουσε ύποπτείας τας όσσην προσέφερε και έκά κολλήσιν να προσέρη προς τήν άνάποψιν, μετ' άνάτονον τόν άνοπτηρόν, τόν Άργυρόν Σταυρόν τόν Ε.Ε.Σ. Ο Δρ. Τζόν Μάκ Κήν ενείπει ότι τό 1950 Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος του Άμερικανικού Οίκου Πράξερ, όστις είναι ο μεγαλύτερος οίκος παρασκευής άντιβιοτικών τό κόσμου, όπό τήν ιδιότητά του δε αύτην εισηγήθη και έπραγματοποίησε τας δύο γενναιωτάτας δωρεάς άντιβιοτικόν τό άνοπτηρόν Οίκου όπέρ των οισιοπαθών τόν Ιονλιαν Νήσον, άδίας 5.000 δολλαρίων, τό όπό Βόλου, άδίας 6.000 δολ. Ταύτοχρόνος μετ' όν Δρα Τζόν Μάκ Κήν θα τμηθή διά τό άπό τό παρασώμιο και ο έκ τών διευθυντών του Οίκου Πράξερ Έλληνοαμερικανός κ. Καστελογιάννης εκ Κρήτης, όστις δεν παραλείπει εκκρίαν διά να έκφρασθί τά προς τήν Έλληνικήν Πατρίδα του αίσθηματά του.

Η άνοπτην τών παρασώμων θα γνην όπό τό Πρόεδρον του Έλληνικού Έυρωβόν Σταυρόν έν τή έπίσημω τελετή ύποσημνησθή έν τή μεγάλη αίθούσά τελετών του Ε.Ε.Σ. τήν 8ην τρέχ.

Η ΑΓΓΛΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΗΝ

(Συνέχεια εκ της 1ης Σελίδος) Έξωτερικόν λόροδς Βάνιταρτ παραμοιάζει τό Έλληνικόν αίτημα διά τήν Κίπρον πρός τήν χιλιετηρίαν άξίωσιν δια τούς Σουδήτας της Τσεχολοβακίας, τονίζων ότι ή έπιθυμία της έκταρικής επεκτάσεως δημιουργεί άπειλή κατά τής ένότητος των έλευθερών Έθνών και πρέπει να περιορίζεται. Ο κ. Βάνιταρτ, ζήτηε να εβένουσε άπεριόριστως και ασφώς εις τήν Έλλάδα ότι ή Άγγλία ούτε έκχωρητι τήν κυριακήν θάσιν ούτε δεχεται Έλληνικήν θάσιν μέλλουσιν να άκολουθήσιν τήν τύχην έκείνης του Σουδέ.

Εν τή μεταξύ, δυσφορία παρατηρείται ένταύθα διά τας έπαναλαμβάνουσιν ενα σ φήμας κατ' ήν Άμερική ενείπει ήθιμος να μεσολαβήσιν εις τό Κυπριακόν. Οί Άγγλοι φρονούσι ότι τούταίτα προτάσεις ίσοδυναμούν πρός έκδιώξιν των από τήν Κίπρον.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Ο κ. Γιάν Κάλβιν, γράφει εις τήν «Σάντεϊ Έξπρες» ότι ή βρετανική ύπηρεσία άντικατασκοπείας παρακολουθεί έπιστασιακώς τήν δραστηριότητα του Άρχιεπισκόπου Μακαρίου, ο όποιος ήγείται τής ένωτικής κινήσεως έν Κίπρω. Κατά τήν εφημερίδα αύτήν, ή ύπηρεσία άντικατασκοπείας έχει βασικώς λόγους να πιστεύη ότι ο Άρχιεπίσκοπος άπολαύει τής μουσικής ύποστηρίξεως των κομμουνιστών σκοπών των όποιων ενει να καταστή άχρηστος ή στρατιωτική θάσιν, τήν όποιαν κατέχει ή Μ. Βρετανία εις τήν νήσον Κίπρον.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Τό Φόρεϊν Όφφισ άνεκρίνωσεν ότι εις τήν τριμερή δεν ενει δυνατόν να μετασχεύουν και Κίπριοι, τούλαίτερα κατά τό πρώτον στάδιον των συνομιλιών.

ΝΥΚΤΕΡΙΝΟΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΙΧΘΥΟΠΛΟΥ

Περί τήν 11ην νυκτερινήν, εις τήν οδόν Σαραντοπόρου ο Κων. Άνδρικόπουλος έτών 50 πλανόδιος βουτροπωλής, έτραυματίσθη διά μαχαίριδουέως τήν κοιλίαν τόν όδοτην Δημ. Γραμματικόπουλου, Ιχθυοπώλην και εβένουσε.

Ο Γραμματικόπουλος παραληφθείς όπό όργανον του Τμήματος Άσφαλείας, μεταφέρθη εις τήν σταθμόν α΄ βοθηθίων. Ή κατάστασις του δεν είναι σοβαρά.

Τά αίτια των τραυματισμών δεν εβένουσαν λόγω της προχωρημένης ώρας. Άνακρίσειον έπέληφθη τό τμήμα Άσφαλείας.

ΟΙ ΒΟΜΒΟΠΛΗΚΤΟΙ ΘΑ ΕΝΑΓΑΓΟΥΝ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΔΙ' ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ ΤΩΝ

Πληροφορούμεθα ότι εις τόν άνασυντάξιμον Σύλλογον Βομβοπληκτών Πατρών εβένουσε χθές έγγραφη ύπέρ τους 160 βομβοπληκτών. Κατ' άρχήν εβ άλλω έχει ληφθή άπόφασις όπως άναληφθή δικαστικός άγών έναντιον του Δημοσίου, προς καταβολήν εις τούς βομβοπληκτικούς άποζημιώσεως εκ των καταβληθεισών ήζή Ιταλικών επανορθώσεων. Οριστικά πάντως, άποφάσις θα ληφθώσιν κατά τήν μέλλουσιν να συγκληθή έντός των ήμερών γενικών συνέλευσιν των βομβοπληκτών εις τήν Δακτιλειών.

Εβ άλλω, ως άναφέρεται, ή προσηνική διάοικήσις τό άνασυνταξιμόν συλλόγου θα εβένουσε διά ληφθώσιν κατά τήν μέλλουσιν να συγκληθή έντός των ήμερών γενικών συνέλευσιν των βομβοπληκτών εις τήν Δακτιλειών.

Εβ άλλω, ως άναφέρεται, ή προσηνική διάοικήσις τό άνασυνταξιμόν συλλόγου θα εβένουσε διά ληφθώσιν κατά τήν μέλλουσιν να συγκληθή έντός των ήμερών γενικών συνέλευσιν των βομβοπληκτών εις τήν Δακτιλειών.

Εβ άλλω, ως άναφέρεται, ή προσηνική διάοικήσις τό άνασυνταξιμόν συλλόγου θα εβένουσε διά ληφθώσιν κατά τήν μέλλουσιν να συγκληθή έντός των ήμερών γενικών συνέλευσιν των βομβοπληκτών εις τήν Δακτιλειών.

Εβ άλλω, ως άναφέρεται, ή προσηνική διάοικήσις τό άνασυνταξιμόν συλλόγου θα εβένουσε διά ληφθώσιν κατά τήν μέλλουσιν να συγκληθή έντός των ήμερών γενικών συνέλευσιν των βομβοπληκτών εις τήν Δακτιλειών.

ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΟΚΙΜΗΝ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΓΑΧΥΤΗΤΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Εις Βρετανίαν κατασκευάσθη μία νέα άεροναυτική όπτα, ή όποια προσορίζεται διά τήν διεξαγωγήν πειραμάτων εις ταύτην μέχρι 2.000 μιλ τήν ώραν. Ή σπράγελ αύτή, ή όποια έστολισε 20.000 λιρ, και κατασκευάσθη εις τό έργοστάσιον κατασκευομένων βλημάτων Άριστονγκ—Χούτσορ τό Κοβεντρυ, θα χρησιμοποιήσθι τήν δοκιμήν ρουκετοών, άεροκινήσιν, κατευθυνόμενων βλημάτων και άεροπλάνων τό μέλλοντος. Η άεροναυτική όπτα, έκατασκευάσθη έκτασον 30.000 τετραγ. ποδ. και άπορροάει μέσα εις ένα λεπτό τήν όσον περισσότερον από 112 τόνους άέρος. Θα έπιτρέψη να δοκιμασθώσιν διάφορα μοντέλα εις τό εφάρμαγμα θερμότητος, δηλαδή εις ταχύτητα κατά τας όσσην ή παρανομήν θερμότης άρχίζει να παραμορφώνη τους σκελετούς των άεροπλάνων.